0ACTA DE LA 3ª. SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE AGUA POTABLE Y OBRAS PÚBLICAS

En el Municipio de Tequila, Jalisco, siendo las 11:50 Once horas con 50 minutos, del día martes 13 de Diciembre del presente año, estando reunidos en las instalaciones del H. Ayuntamiento de Tequila, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27°, 41° fracción IV, 49° fracción II y 50° fracción II de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se llevó a cabo la 3ª. Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Agua Potable y Obras públicas.

Presidente de la Comisión: Buenas tardes, compañeros Regidores integrantes de la Comisión de Tránsito y Transporte, a continuación, procederé a verificar si existe quórum legal para sesionar válidamente, por lo que se instruye al Secretario Técnico para pasar lista de Asistencia.

Secretario Técnico: Procedemos a nombrar lista de asistencia:
	Presidente, José Alfonso Magallanes Rubio
	Presente

	Regidor C. Martin Ochoa Sánchez
	Presente

	Regidor C. Pedro Vera Romo
	Presente

	Arq. Magdaleno Tovar Salamanca Director de Obras Publicas 
	Presente

	Ing. Emiterio Estrada Castro Director de Agua Potable y Alcantarillado
	Presente



Presidente se cuenta con la asistencia de 5 asistentes de la totalidad de los integrantes de la Comisión.

Presidente de la Comisión: Se declara que existe quórum legal para sesionar, con la Asistencia de 5 de los integrantes de la Comisión Edilicia de Agua Potable y Obras Públicas. Por consiguiente son válidos los acuerdos emanados durante la Sesión.
En el desahogo del punto número II-. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
Se instruye al Secretario Técnico a dar lectura del orden del día propuesto.
 
Secretario Técnico:
Orden del Día
1. Lista de asistencia y declaración de quórum.
1. Lectura y aprobación del orden del día. 
1. Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión anterior.
1. Lectura y cuenta de las comunicaciones recibidas.
1. Asuntos varios.
1. Clausura.

Es todo, Presidente.

Presidente de la Comisión: Si es de aprobarse el orden del día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número III.- Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión anterior.

Presidente de la Comisión: Se pone a su consideración la dispensa de la lectura del Acta, en virtud de que oportunamente se circuló a los integrantes de esta comisión, si es de aprobarse favor de manifestarlo levantando la mano… APROBADO. 
Se somete a su consideración la aprobación del contenido del Acta… APROBADO.

Secretario Técnico: En el desahogo del punto número IV.- Lectura y cuenta de las acciones que se han implementado por parte de este gobierno municipal.
Por lo que se le sede el uso de la voz al Arq. Magdaleno Tovar Salamanca Director de Obras Públicas
Director de Obras Publicas: “Buenos días, ya se concluyó la captura de todos los proyectos que tenemos del FAIMS, algunos se encuentran en proceso los cuales les menciono a continuación: la red de drenaje que se está realizando en el infonavit vamos a un 50% ahí nos estamos atrasando un poco por que la línea el agua está por encima del drenaje, puente vehicular en la colonia lomas del paraíso 30%,el puente de la calle madero esta semana se realiza el colado del mismo 50 %, empedrado de ojos de agua 1500mt2 50%, compuerta para la presa de los álamos falta la instalación, asfalto San Martin no solicitado se va a realizar el pago por parte de tesorería, rehabilitación de la casa de la cultura de la primera etapa concluido, casa de la cultura etapa 2 50%, aforo del pozo de agua de la localidad de la lagunilla programado para el 18 de diciembre, construcción de tomas domiciliarias de agua y red de drenaje en la calle santos Rentería 90%, seria todo”.
Presidente de la Comisión “estaba viendo lo de las obras, lo que mencionas de la santos Rentería está preparada hay nada más hay que nivelar con la moto y empezar hacer el tendido del empedrado, nada más hay una sección que si se necesita hace una reparación de la base, so como 60 mts, para que lo haga el subdirector, porque si me urge que ya quede lista”. Para que en la tercera etapa de casa de la cultura este todo presupuestado, así como la de puerta de en medio para arrancar con esas 3 obras en la primera semana de enero.

Secretario Técnico: terminando con el informe del Arq. Magdaleno Tovar Salamanca Director de Obras Públicas, se le sede el uso de la voz al Ing. Emiterio Estrada Castro Director de Agua Potable y Alcantarillado;

Director de Agua Potable y Alcantarillado: “Buenos días, en el primer punto traemos la recaudación de agua del mes de noviembre y diciembre, hemos estado trabajando con los requerimientos empezamos en el mes de noviembre si se ha dado algo de respuesta, en el mes de noviembre la recaudación fue de $476,987.84, en el mes de diciembre  fue de $372,384.92  hemos trabajado en las colonias el ranchito, la muralla, centro, la villa, la mezcalera, hacienda de abajo y los colgados ya nos faltan algunas colonias entre otras, el siguiente punto el día viernes se trabajó en la puerta de en medio, se hizo un apoyo de una válvula para mejorar la distribución, los manantiales y los pozos de agua se siguen clorando se está trabajando en todo momento en eso, en el punto del pozo de la lagunilla es como menciono el director de obras públicas, traigo un punto extra de la calle Toluca, entre la calle Nicolás Bravo y Leandro Valle, se ocupa remplazar el tubo”

Presidente de la Comisión: Gracias Secretario, por favor continúe con el desahogo del siguiente punto.

Secretario Técnico: Continuamos con el desahogo del punto número V.- Asuntos varios.


No habiendo más pasamos al punto número VI.- Clausura.
Presidente de la Comisión: Siendo las 12:16 Doce horas con dieciséis  minutos, del día Martes 13 de Diciembre del 2021 se da la clausura de la presente sesión. 
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